

各 位

会 社 名 名糖運輸株式会社
 代表者名 代表取締役社長 林原 国雄
 (コード：9047 東証第一部)
 問合せ先 取締役経理部長 高橋 浩
 (TEL：0422-54-8803)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成27年5月11日に発表しました「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

平成27年3月期決算短信発表後の有価証券報告書作成過程におきまして、連結キャッシュ・フロー計算書及び個別貸借対照表関係注記に一部誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

[サマリー情報]

【訂正前】

1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
27年3月期	百万円 <u>2,624</u>	百万円 <u>△1,282</u>	百万円 △1,302	百万円 2,578
26年3月期	2,120	△1,482	△616	2,538

【訂正後】

1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
27年3月期	百万円 <u>2,625</u>	百万円 <u>△1,283</u>	百万円 △1,302	百万円 2,578
26年3月期	2,120	△1,482	△616	2,538

添付資料

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は26億24百万円（前年同期は21億20百万円の資金の獲得）となりました。

これは主に、税金等調整前当期純利益 5 億49百万円（前年同期は 4 億57百万円）、減価償却費16億 6 百万円（前年同期は14億69百万円）の計上、未払消費税等の増加額 8 億63百万円（前年同期は 1 億 7 百万円の減少）などの増加要因や売上債権の増加額 1 億97百万円（前年同期は 5 億16百万円の減少）、仕入債務の減少額19百万円（前年同期は 2 億16百万円増加）などの減少要因によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は12億82百万円（前年同期は14億82百万円の資金の使用）となりました。これは主に、投資有価証券の売却による収入が67百万円あったものの、有形固定資産の取得による支出 9 億46百万円、子会社株式の取得による支出97百万円、関係会社出資金の払込による支出 1 億28百万円、関係会社貸付金 1 億85百万円などの資金の使用があったことなどによるものであります。

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は26億25百万円（前年同期は21億20百万円の資金の獲得）となりました。

これは主に、税金等調整前当期純利益 5 億49百万円（前年同期は 4 億57百万円）、減価償却費16億 6 百万円（前年同期は14億69百万円）の計上、未払消費税等の増加額 8 億63百万円（前年同期は 1 億 7 百万円の減少）などの増加要因や売上債権の増加額 1 億97百万円（前年同期は 5 億16百万円の減少）、仕入債務の減少額19百万円（前年同期は 2 億16百万円増加）などの減少要因によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は12億83百万円（前年同期は14億82百万円の資金の使用）となりました。これは主に、投資有価証券の売却による収入が66百万円あったものの、有形固定資産の取得による支出 9 億46百万円、子会社株式の取得による支出97百万円、関係会社出資金の払込による支出 1 億28百万円、関係会社貸付金 1 億85百万円などの資金の使用があったことなどによるものであります。

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	△258,625	△73,372
小計	2,641,342	2,967,946
利息及び配当金の受取額	17,032	20,267
利息の支払額	△94,288	△82,476
厚生年金基金脱退拠出金の支払額	△123,418	—
法人税等の支払額	△319,797	△280,975
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,120,869	2,624,762
投資活動によるキャッシュ・フロー		
関係会社出資金の払込による支出	—	△128,575
関係会社貸付けによる支出	—	△185,994
投資有価証券の取得による支出	△110,490	△8,118
投資有価証券の売却による収入	—	67,418
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,482,764	△1,282,171

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	△258,625	△72,939
小計	2,641,342	2,968,379
利息及び配当金の受取額	17,032	20,267
利息の支払額	△94,288	△82,476
厚生年金基金脱退拠出金の支払額	△123,418	—
法人税等の支払額	△319,797	△280,542
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,120,869	2,625,627
投資活動によるキャッシュ・フロー		
関係会社出資金の払込による支出	—	△128,575
関係会社貸付けによる支出	—	△185,994
投資有価証券の取得による支出	△110,490	△8,118
投資有価証券の売却による収入	—	66,553
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,482,764	△1,283,037

6. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (平成26年3月31日)	当事業年度 (平成27年3月31日)
(前略)		
短期借入金	※ 2,654,000	※ <u>2,364,000</u>
(後略)		

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (平成26年3月31日)	当事業年度 (平成27年3月31日)
(前略)		
短期借入金	※ 2,654,000	<u>2,364,000</u>
(後略)		

(貸借対照表関係)

【訂正前】

※ 関係会社に係る注記

区分掲記されたもの以外で各科目に含まれている関係会社に対する主な資産・負債は次のとおりであります。

	前事業年度 (平成26年3月31日)	当事業年度 (平成27年3月31日)
営業未払金	1,357,609千円	1,484,869千円
<u>短期借入金</u>	<u>2,655,000</u>	<u>3,184,000</u>

【訂正後】

※ 関係会社に係る注記

区分掲記されたもの以外で各科目に含まれている関係会社に対する主な資産・負債は次のとおりであります。

	前事業年度 (平成26年3月31日)	当事業年度 (平成27年3月31日)
営業未払金	1,357,609千円	1,484,869千円

以上